
 

 

 

 

 
 
 

 

Le novità del cedolino di FEBBRAIO 
 

 
➢ Premio Variabile di Risultato - Conto Sociale 

Con il cedolino di febbraio 2024 sono stati gestiti gli importi residui del Conto Sociale, con la 

seguente modalità:  

 • voce 6VU3 Premio Soc. Rimb. Spese: termina la liquidazione delle somme relative 

alle richieste di rimborso spese presentate in Conto Sociale;  

• voce 6VU4 Liq. residuo Conto Sociale: liquidazione degli importi residui non 

utilizzati del Conto Sociale. L’importo lordo è soggetto ai contributi obbligatori di legge e alla 

tassazione agevolata del 5%, se presenti i requisiti previsti dalla normativa fiscale vigente 

(reddito da lavoro dipendente nel 2023 non superiore a € 80.000 ed entro un importo 

massimo di € 3.000);  

• voce 1WR3 Att./Serv.Ricr.Sport-Cult: liquidazione importo utilizzato in Welfare 

Hub per acquisto servizi e attività ricreative/sportive/culturali;  

• voce 1WY6 Viaggi in convenzione: liquidazione importo utilizzato in Welfare Hub 

per acquisto viaggi in convenzione. 

 

➢ Conto Welfare UBI 2023 - Conto Sociale 

Con il cedolino di febbraio 2024 sono stati gestiti gli importi residui del Conto Sociale, con 

la seguente modalità:  

 • sezione FPC - casella “C/Az Fdo 1” (unitamente alla contribuzione aziendale mensile) 

oppure nella casella “Ult. c/Az”., importo residuo destinato alla posizione previdenziale in 

essere presso il Fondo di Previdenza Complementare a Contribuzione definita del Gruppo 

Intesa Sanpaolo, ove esistente;   

• voce 1WR7 Att./Serv.Ricr.Sport-Cult: liquidazione importo utilizzato in Welfare 

Hub per acquisto servizi e attività ricreative/sportive/culturali;  

• voce 1WY7 Viaggi in convenzione: liquidazione importo utilizzato in Welfare Hub 

per acquisto viaggi in convenzione. 



 

 

➢ Contributo Welfare Figli 

Con il cedolino di febbraio 2024 i saldi residui non fruiti in Conto Sociale del Contributo 

Welfare Figli sono stati destinati alla posizione di previdenza complementare aperta a nome 

del figlio/a presso il Fondo di Previdenza Complementare a Contribuzione definita del Gruppo 

Intesa Sanpaolo, ove esistente, con la voce 1CWF. 

 
 

➢ Conto Sociale familiari non autosufficienti  

 
Nel cedolino di febbraio 2024 sono in liquidazione con voce 16RS DISABILITA’ 

RIMBORSO SPESE, le somme relative alle richieste di rimborso spese sostenute per 

servizi di assistenza a favore di familiari conviventi con disabilità in situazione di gravità e 

in possesso di certificazione medica di non autosufficienza (c.d. Conto sociale familiari 

non autosufficienti).  

 

➢ Colleghi ex CARIPARO assunti entro il 31.12.1990 iscritti alla Cassa di 
Previdenza CARIPARO 
 

La FABI ha prontamente rilevato e segnalato all’Azienda che nel cedolino di gennaio, per il 
versamento al Fondo Pensione, non era stata ripristinata la base imponibile TFR con il 
conseguente recupero degli arretrati dal 1° luglio 2023, come previsto nel rinnovo del CCNL 
del 23 novembre 2023 e dagli accordi aziendali tempo per tempo vigenti. 

Con il cedolino di febbraio ne viene pienamente recepito il ripristino integrale. 
 
 
 
Per ulteriori necessità di chiarimenti per il proprio cedolino è possibile rivolgersi sempre al 
proprio sindacalista FABI di riferimento oppure scrivere direttamente allo Sportello 
Normativa sul sito www.fabintesasanpaolo.eu 
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